

ΓΡ. ΣΑΚΚΑ 11 – ΙΩΑΝΝΙΝΑ Τ.Κ. 45332  
ΤΗΛ: 26510 – 32328 FAX: 26510 – 77754  
e-mail: [info@armoniatravel.gr](mailto:info@armoniatravel.gr)



**5ήμερη οδική εκδρομή**  
**ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ - ΣΟΦΙΑ**  
**19-23/02/25**

**1<sup>η</sup> ΗΜΕΡΑ: ΙΩΑΝΝΙΝΑ – ΣΟΦΙΑ ( 550 χλμ )**

Αναχώρηση από τα Ιωάννινα για τα σύνορα Προμαχώνα. Κάνοντας μία σύντομη στάση στα αφορολόγητα συνεχίζουμε για την πρωτεύουσα της Βουλγαρίας, την Σόφια. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και στην συνέχεια θα ξεναγηθούμε στο ιστορικό κέντρο της πόλης. Θα επισκεφθούμε τον καθεδρικό ναό του Αλεξάντερ Νέφσκι, το πιο φημισμένο αξιοθέατο της πρωτεύουσας, τα ρωμαϊκά μνημεία, το πάρκο της ελευθερίας, το πατριαρχείο, το μουσείο φυσικής ιστορίας, την Βουλή, την Βυζαντινή εκκλησία της Αγίας Κυριακής, και την Πανεπιστημιούπολη. Δείπνο. Διανουκτέρευση

**2<sup>η</sup> ΗΜΕΡΑ: ΣΟΦΙΑ – ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ ( 395 χλμ. )**

Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο μας αναχωρούμε για το Βουκουρέστι. Με ενδιάμεσες στάσεις καθ'οδόν περνούμε τα σύνορα σύνορα Βουλγαρίας – Ρουμανίας φθάνουμε στην πρωτεύουσα, το Βουκουρέστι. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας και χρόνος ελεύθερος για πρώτη γνωριμία με την πόλη. Δείπνο. Διανουκτέρευση.

**3<sup>η</sup> ΗΜΕΡΑ : ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ**

Πρωινό και γνωριμία με την παλαιά και νέα πόλη, που δικαίως ονομάζεται «μικρό Παρίσι» λόγω της αρχιτεκτονικής του και της έντονης πολιτιστικής ζωής που γνώριζε. Αρχικά επίσκεψη στο Πατριαρχείο. Στην συνέχεια, μέσα από μια πανοραμική περιήγηση του Βουκουρεστίου θα θαυμάσουμε τα πιο αξιόλογα μνημεία όπως είναι η Αψίδα του Θριάμβου, η Πλατεία του Ελεύθερου Τύπου, το Ατενέουμ, η Πλατεία της Επανάστασης και η Ελληνική Εκκλησία. Επίσης θα δούμε τη Νομική Σχολή και την Όπερα, τον Βοτανικό Κήπο και τη Στρατιωτική Ακαδημία. Θα δούμε το επιβλητικό Σπίτι του Λαού, το μεγαλύτερο σήμερα κτιριακό συγκρότημα στην Ευρώπη, και το δεύτερο στον κόσμο μετά από το Πεντάγωνο των Ηνωμένων Πολιτειών της Αμερικής. Η κατασκευή του ξεκίνησε από τον κομμουνιστή ηγέτη της Ρουμανίας Νικολάε Τσαουσέσκου τις ημέρες της δόξας του, και σήμερα φιλοξενεί το κοινοβούλιο της χώρας. Στους χώρους του υπάρχουν συνεδριακά κέντρα, γραφεία και πολλοί χώροι που νοικιάζονται για εκδηλώσεις. Χρόνος ελεύθερος να εξερευνήσετε την συνοικία Λιπσκάι, το ιστορικό κέντρο του Βουκουρεστίου. Διατηρεί την γοητεία της παλιάς πόλης, όπου και θα βρείτε πολλές αγορές με αντίκες, μικρά μαγαζάκια που ξεχειλίζουν από παλαιά διακοσμητικά αντικείμενα. Απόγευμα ελεύθερο. Δείπνο. Διανουκτέρευση

#### **4η ΗΜΕΡΑ: ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ – ΣΟΦΙΑ ( 395 χλμ. )**

Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο μας παίρνουμε τον δρόμο της επιστροφής και με ενδιάμεση στάση στα σύνορα Ρουμανίας - Βουλγαρίας φθάνουμε στην Σόφια. Χρόνος ελεύθερος για περιήγηση στην πρωτεύουσα της Βουλγαρίας όπου θα διανυκτερεύσουμε. Δείπνο. Διανυκτέρευση

#### **5<sup>η</sup> ΗΜΕΡΑ : ΣΟΦΙΑ - ΡΙΛΑ – ΜΕΛΕΝΙΚΟ - ΙΩΑΝΝΙΝΑ ( 630 χλμ. )**

Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο μας θα αναχωρήσουμε για το ιστορικό μοναστήρι της Ρίλα που είναι το πιο σημαντικό και επιβλητικό αρχιτεκτονικό μνημείο του 10<sup>ου</sup> αιώνα. Θα έχουμε την ευκαιρία να θαυμάσουμε την διακόσμηση και τα δωμάτια της Μονής. Επίσης, θα θαυμάσουμε ανεκτίμητα ιστορικά και πολιτιστικά μνημεία, όπως τον μεσαιωνικό πύργο Χρέλια, το ξυλόγλυπτο τέμπλο στο παρεκκλήσι της Μεταμόρφωσης του Χριστού, παλιές εικόνες και τα 20 χιλιάδες βιβλία. Μετά την επίσκεψη μας στο μοναστήρι θα αναχωρήσουμε για το Μελένικο, το οποίο εντυπωσιάζει για την παραδοσιακή αρχιτεκτονική του αλλά και για τις ψηλές αμμώδεις ασβεστολιθικές «πυραμίδες» που το περιβάλλουν. Χρόνος ελεύθερος για φαγητό και για περιήγηση στο χωριό με τη Μακεδονίτικη αρχιτεκτονική και στην συνέχεια αναχωρούμε για τα Ιωάννινα όπου με ενδιάμεση στάση θα φτάσουμε το βράδυ.

#### **ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ**

- ✓ Μετακινήσεις με κλιματιζόμενο λεωφορείο του γραφείου μας
- ✓ Ξεναγήσεις – περιηγήσεις βάσει προγράμματος
- ✓ Πρωινό στα ξενοδοχεία μας
- ✓ Συνοδός – ξεναγός καθόλη τη διάρκεια της εκδρομής
- ✓ ΦΠΑ
- ✓ Ασφάλεια αστικής ευθύνης
- ✓ Ασφαλιστική κάλυψη βάσει οδηγίας ΕΟΚ 90/314 περί αφερεγγυότητας, επαναπατρισμού, οικονομικών απωλειών κ.λ

#### **ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ**

Προαιρετικά γεύματα ή δείπνα, εισόδους μουσείων και αρχαιολογικών χώρων, ποτά τηλέφωνα ,φιλοδωρήματα και ότι δεν αναγράφεται στο πρόγραμμα.

#### **ΤΙΜΗ ΚΑΤ ΑΤΟΜΟ**

Για συμμετοχή τουλάχιστον 40 ατόμων

Για διαμονή στο **Hotel Ramada Sofia 4\* & Hotel Venezia by Zeus Bucharest 4\***

Τιμή κατ'άτομο με πρωινό : 300 €

Διαφορά μονόκλινου δωματίου 135 €